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ESTADO DA PARAÍBA 
CÂMARA MUNICIPAL DE CABACEIRAS 

(CASA DE JOAQUIM GOMES HENRIQUES) 

Ata da Sessão Solene da Câmara Municipal de Cabaceiras-PB, Casa de Joaquim 

Gomes Henriques 

Ao primeiro dia de janeiro de dois mil e vinte e três, ás dezesseis horas no plenário da 

Câmara Municipal de Cabaceiras=PB, localizada na Rua Padre Inácio Cavalcante de 

Albuquerque n° 436, realizou-se a sessão solene de posse da Mesa Diretora biênio 

2023/ 2024.0 presidente da Casa Sr. Carlos Antônio Farias de Menezes ocupa a mesa 

com o 10 secretário Wellington Emerson de Farias Aires e o 2° Secretário Joanicio de 

Morais Castanha Neto, ato continuo o presidente dá as boas-vindas a todos os 

vereadores e a platéia, agradece a presença de todos. Ato continuo o presidente ler a ata 

de primeiro de janeiro de dois mil e vinte e um, ata da sessão solene das Mesas 

Diretoras dos biênios 2021/ 2022 e 2023/2024 respectivamente Carlos Antônio Farias 

de Menezes presidente, Reinaldo Adriano dos Santos Ramos vice-presidente,1° 

secretário Wellington Emerson de Farias Aires e o 2° Secretário Joanicio de Morais 

Castanha Neto constituindo a Mesa Diretora de 2021/2022 e Agnelo de Freitas 

Cavalcanti Filho presidente, José Itamar Maracajá Ramos vice-presidente, João de 

Araújo Farias 1° secretário e Aellinton Elvis Farias Dôso 2° secretário constituindo a 

Mesa Diretora para o biênio 2023/ 2024.Ato continuo o presidente convida a nova 

mesa diretora para assinar o termo de posse, respectivamente Agnelo de Freitas 

Cavalcanti Filho presidente, José Itamar Maracajá Ramos vice-presidente, João de 

Araújo Farias 1° secretário e Aellinton Elvis Farias Dôso 2° secretário que sob 

aplausos assinam o termo de posse, o presidente declara empossada a nova Mesa 

diretora da Casa. Ato continuo o presidente em exercício faculta a palavra ao novo 

presidente Agnelo de Freitas Cavalcanti filho que ocupa a mesa com o 1° secretário 

João de Araújo Farias e o 2° secretário Aellinton Elvis Farias Dôso, agradece a parceria 

dos colegas vereadores, agradece a presença de todos, ato continuo o presidente faculta 
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a palavra aos vereadores que discursam no tempo de três minutos. Ato continuo o 

presidente faculta a palavra ao prefeito constitucional de Cabaceiras, Sr Tiago Marcone 

Castro da Rocha que fala sobre a importância do Trabalho dessa casa e do trabalho do 

presidente da casa, deseja a nova mesa diretora muito sucesso e vitórias. Ato continuo 

o vice-prefeito Ricardo Aires sobe a tribuna e discursa falando sobre a história dessa 

casa, os presidentes que por aqui passaram e a responsabilidade de presidir essa casa. 

Ato continuo o presidente faculta a palavra ao ex-prefeito de Cabaceiras Luiz Aires 

Cavalcanti que fala da importância dos trabalhos dessa casa, dos projetos de lei aqui 

aprovados e da grande responsabilidade da mesa diretora, deseja sucesso e vitória a 

nova mesa diretora da casa. Ato continuo o presidente faculta a palavra ao ex-

presidente Carlos Antônio Farias de Menezes que no discurso emocionado fala de seu 

trabalho e amor por essa casa, faz um relatório das ações realizadas nessa casa, 

agradece aos vereadores pela parceria nos trabalhos, agradece aos funcionários o apoio 

de sempre, agradece ao prefeito pelo o apoio que sempre recebeu, encerra seu discurso 

agradecendo a família por sempre está ao seu lado .0 presidente Agnelo de Freitas 

sobe a tribuna para discursar, e em um discurso emocionado agradece a todos os 

colegas vereadores pela confiança agradece a familia pela parceria e promete trabalhar 

incansavelmente por essa casa honrando o mandato a ele conferido, ato continuo o 

presidente encerra a sessão e eu Patricia Cristina de Sousa Castro secretária da casa 

lavro a presente ata que achada nos conforme vai assinada por mim, e a nova mesa 

diretora da casa. 

Cabaceiras, 01 de janeiro de 2023 
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